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1. Awumtegpatotyra ota €009 - Amjdnon - Yrnoyewo Pon

To €dapwd LVMKG ¢ YVOOTOV OTOTEAODVTOL OO WKPG KAGCUOTO, TOLG
KOKKOVG. MeTa&) Tmv KOKK®MV LIIAPYOLV KEVE TO, OTTOL0 UTOPOVY VA TEPLEXOVY aEPa 1|
vepd. 'Etol 10 €0000¢ sivar éva VAIKO Tov umopel vo emTpéyel 6To vepd va
TPUYUOTOTOWOEL pon] UEGH Omd TOLG TOPOVS TOL. Xe aLTO TO KeeGiowo Oa
avaeepbode oV SWITEPATOTNTA TOV £0APMV KAl GTIY PON TOV VEPOL UECO OO TO
£€0apoc. H avaeopd yiverar puoikd o kopeopéva e0GQn.

Onmg Ba dodue vadpyovv VO SUPOPETIKES KATAOTAGELS Yoo TO vepd oV
TEPLEYETAL GTOVG TOPOVS TOL £0aPovs. H vopoostatiki] katasTacn Katd v onoia
OgV TPAYUOTOTTOLEITAL POT| TOL VEPOD Kol 1) Tieon TV TOpmV UeTafAAieTal YPOUUKE
ue 1o Babog kot N KaTdoTasn povipng poNg Katd v onoia to vepd péet péca anod
TOVG TOPOVS TOV £0APOVE Kat 1 Ttieon TV TOpwv e&aptatal amd o nedio pone. Katd
GUVETIELDL Ol EVENPYES TATEIS TOV £OAPOVS EMNPEGovTaL GUECO OO TNV KATAGTACT TOV
vepo.

1.1 Yopootatiki KaTtacToon

Avtf gival 1 MO oA KATAGTAOT TOL vEPOV amd TAELPAG KATAVOUNG Tieong oTa
vdyela Voata. To £dapog amoteieitar v yével amd TPEIG PACELS: GTEPED - AEPLO KO
vypn. Eivar duvatdy dpmg ot mdpotl tov £0G@ovg vo eivarl yepdtol pe vepd omndte
EKAEImEL M 0EPLa PAOT) KOl TO £00POC £lval KOPESUEVO.

Xe o Toun €049ove 0TS GTNV TaPaKaT® PAémovue &va £0000G 6TO 0moio
uExpt to Pabog h; dev eivar kopsouévo. And 1o Pabog h; kot kdtem t0 £d0:(pOC
Kablotatar Kopeopévo. Avtd to onueio wg cvvnbwg ovopdletar otdbun vroysiomv
voatov (ZYY).
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u=yw.(h-hl)

h
2ynue 1.1 Metafoin vépootatikng micons avaioya to fabos

Méypt to Baboc h; (2.Y.Y.) n mieon tov népov u eivar pundevikn. Xty
TPAYUOTIKOTNTA TO vepd Tov £ival Ayotepo amd to onUeio KopesUod TPocKorAdTaL
OV OTA GTEPEN OTOLKEID TOV EOAPOVG AOY® TPLYOEWOMY QPUIVOUEVAY ULE KATOW
apvntikn wieon. And 1o Z.Y.Y. Kot Kétw 1 migon tov ndépov uetafdilieTor Je Tov
VOPOCTATIKO VOLLO:
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u=yy.(h-h;)  (1.1)

Mmnopobpe yio anromoinomn g oycong (1) va 0écovue h=0 c10 Z.Y.Y. ondte
n oyxéon yiverat:

u=yy.h (1.2)

2y e wepintoon tov mubudve Oaiacoac 1 Alpvng émov 1o Badoc tov
mobuéva stvat hy, 161 1 Tieom TV Tdpov oTov MHOULVA slval:

u=Yyy.ho (1.3)

evd katm and Tov mbuéva 1 Katavoun g mtieong Tov mopmv ebakorovbel va eivar
YPOUUIKT). ATOOEIKVOETAL 08 OTL Ol EVEPYES TAGES GTO £00p0G TOL TLOUEVE eivat
aveEhpmTeg amd v otdbun e Bdracoag.

1.2 Kataotaon povipng pong

Xmv  mponyovuevn mopdypago eEetdooue TNV vOPOCTOTIK  Katdotaor. H
DOPOCTATIKY KOTAGTAOT vEIGTATOL OTOV Ol YPAUUES OLVAUIKOD eival opllovTies Kot M
2.Y.Y. givar opilovtio ondte amoteAiel U0 IGOOVVOLIKT] EMPAVELR. ZTNV TEPITTOON
OV Ol Ypappég duvapkod dev eivatl oplovtieg TOTe TpayuatTonoleital pon LEca amd
TO €00PIKO VAIKO UE YPOUUES pong KAbetec otig ypaupés dvvaukov. Ev yéver ot
Ypapuuss duvapikod dsv sival opildvtieg dtav £xovps dapopetikd enineda Z.Y.Y.
OTMOC OvavTN Kol Katavtn evog epdypatog (Zy. 1.2a kou 1.2y), omyv mepintmon
avtinong (Zx. 1.2B), omv nepinton epsatiov péca oty Bdhacca (Zy. 1.20) kot os
TOAMAEG GALEG TEPIMTOGELG,
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H vadysia pon e€aptdatar 6mmeg avaeéphnke amd Tig O1apopLs dSuVAUIKOD Tov
noapovoalovrol péca oto £009oc. Ot dlapopés duvatkoh TPOKAAODY Kol £va, Tedio
pong énmg avtd Tov oynuatog 1.3. 'Evag axdpa tapdyovtag mov eanpsdlet mv pon|
glval 0 CLVTEAEGTNG OLATEPATOTNTAS TOV £0GPOVS 0 0moiog e&aptdTar Kupimg amd Tnv
owaBaduion twv KdKKmv Tov £6dpovc.

f-——5.50 m-— -

Muooaroonvidng 2 ;.PU = Mosauk o fes

o S ]

e || —I_ —

T | |_l_

2.26m

1.2.1 Movoowaotat por] — GUVTEAEGTIIG VOUTOTEPATOTTOS

®a eEetdoovue TV por| Tov vePoL PG amd 1O £00.(0g OmMG Yivetal oV oldtaln
Tov oynuatog 1.4. e autn Ty dtdTadn To vepd péet oUOIOLOPPA LEGE OO TO £00.POG
Ue YPOUUES pong mopGAANAES UeTaED TOVC. XTO £00@IKO delypo aokeital otadepn
vopavikn mtieon. Katd m pof tov vepod péca and to dsiyna 6mmg Oa dovue 1 mison
LEWDVETAL YPOUULKE, OTTOTE Ol YPAUUES SUVOULIKOD OVOTAPICTOLY GUTN TV TTMOCN TNG

mieong.
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2ynuo. 1.4

Amo T1c eElodoelg TS LOVIUNG pong yvopilovue, 0Tt KOTE TNV OUOIOLOPON
PO PELOTOV TAPOVGIALOVTOL YPOUWKES AMALIES KATA TO UNKOG TNG PONG TOGO GTNV
wieon 000 kot oty dvvaukn evépyeta. H Ekppaon TV Ypapiikay aamAEIDV Yo TNy
pon pevotod 6e TOPMdeg HEco sival n e&lowon Tov Darcy. Asdopévov bt £xovpe
UIKPES TOYVTNTES, 1 MECOUETPIKN YPOUUN KAl 1] YPOUUTY vEPYELOG TaVTICOVTOL KOTA
npoceyyion. H E&icmon tov Darcy yuo £0agucd dsiyua otabepig dwtoung A kot

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig



6  Awmepatdtnra — Amdnon — Yrdyew pon

unkovg L péom tov omoiov mpayuotomoieitor povodwdotatn pon pe mopoyn Q
YPAQETOL:

Q=k A (AWL) (1.4)

Onov Ah sivar n mtdon g mieong Katd UNKog g pong AGYm TV YPOUUKOV
anoiewv. O Adyog i=Ah/L ovoudaletar vopaviikn kiion N kiion g melopeTpikng
ypopuns. O ovviekeotng k mov £yel povadeg taydmrag (6mwg m/s) ovoudletal
GUVIEAEOTNG OmEPATOTNTOC Kol Yapoaktnpilel to £0aPikd VAKO. O cLVTEAEGTNG
avtdg stvar peydiog yio Kamolo vAKS mov yapaktnPileTal Mg eviovmg Samepatd evd
glvar LiKpoc v KAmolo VAo mov yoapaktnpiletar oc Alyo dwumepatd. Tumikés Tipég
Yo Tov cuvteheot k o m/s :

Tomog £6G.povg k (m/s)

XAMKEC 1-10™
Kabapéc auuot 10%-10°
AENTOKOKKESG GUUOL, TAVADOELS ALLLOL 10°- 10"
WEC, OPYIMDOELS LADEC 10°-10”
Apyuot 107-10"

To péyeboc v=Q/A dev givar 1 TaydTNTA PONG TOV VEPOL UECH TMV EQAPIKADY
TOPOY €POCOV 1 OOPOUTN TOV VEPOV UECH TV TOp®V dev elval evboypouun ue
unikog L, dArLG akavévietn kot pe peyoivtepo unkog (Xx. 1.5). To péyebog avtd
ovoualetar @owouevn toyvinte v. Me v Ponbeia g toyvntog voKol g
VOPAVMKNG KAIoNG 1 umopovpe va, ypayovpe v oyfon Darcy og :

v=ki (1.5

e ket =¥ 18§

2ynue 1.5 @oavouevny kot TpopUoTIKY O100p0UN PEVOTOD

H povoodidotatn por| mapovoialetol pdvo 610 mEPAUR TG OOMEPATOTNTOC.
210 TPaypaTiKa pofAnuata n pon yivetal oe Tpelg daotdoslg (UTopovUE va TV
Ocsmpnoovpe 6g 000 SLACTAGELS OTAV OEV LITAPYEL PON| OE LD A0 TIS TPELS) KAl LOVO
TOTUKG UTOPOVUE VO TAPATTPTCOVE LOVOOLAGTOTY POT).

1.2.2 AmjOnon (seepage) o€ 600 dLOGTAGELS

v mponyovuevn moapdypaeo £idape tov vopo tov Darcy yu tnv pon Tov vepov e
pia dwactacn. O vopog avtdg ekepdletar péom g oxéong (1.5). Ze avty v
Topaypaeo Oa eEeTGoovE TNV VIOYELD POT) GE GVO OL00TAGES. Bewpove OTL EYove
pomn oto enimedo xz, Oniadn kab Hyog kot KaTd UKog. O1 cuVICTMOGES TNG ToXHTNTAG
gtvol ot vy Kot vy. AxOpo Oewpodpe 0TL N SOTEPATOTNTO. KOTO, UAKOG TOL £60HOVG

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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givar ky evad kad vyog eivar k,. 1o oyfua 1.6 BAErOLUE £va GTOLYEIDOES TUNLO TOV
£0GPOoVC 6To omoio TPpaAyUaTOTOEITAL POT).

v

i

iy

Vx = Eroymnbdes tufpa

shipons fi e

r"-'? X

2ynua 1.6

Katéd v pof| péca amd 10 oTOWEDOES TUNUO £YOVUE TTTAOOY NG TiEoNg
(mtdon tov dvvaukov) apa VOpavAlky kAon. H vdpaviikh xiion €xst 6vo
CLVIOTMGEG TNV Ix KL TNV 1y Ko av h gival 1o cuvolikd vépavikd goptio ToTE:

; _Oh

X 6x

i _oh (1.6)
J ay

2e avtd 10 onueio Bouifovue OTL TO GUVOAKO VIPAVAIKO POPTIO EKEPALETOL
and v oyéon:

h=her+hyth, (1.7)

omov he givar o @optio Tov vyovg, hy, To optio g nisong Tov vepod kat hy 1O
eoptio amod v tayvra. To hy ko hy éivovrar and Tovg Thnov:

hy=u/y, ket h,=v?/(2.g)  (2=9.81 m/s?)

Eme1om 0¢ o1 tayvunteg pong HEGH 6T0 £00¢O0G eival TOAD LIKPEG 0 0pog hy umopel av
napain@del and v oygon (1.7). Tehkd n oxgon (1.7) ypdestar:

h=h¢t+h, = z+u/y, (1.8)

O vopog tov Darcy (1.5) otig 000 dwotdoelg unopel vo, ypaedet:

i
: o T Ox

v, =ki =—k, oh (1.9)
Oz

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig



8  Awmepardtnra — Amdnon — Yrndyew pony
Katd v pon tov vepod péca omd 1O OTOWEIMOES TUNUO TPEMEL VO
wavomoteitan kKo 1 e&lomon ocvvéyeag. Estdlovpe o Tunipa tov oynuatog 1.7

za Y

V(z+az)
/ Viv+Ay)
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2ynua 1.7
O 6yKog ToV vePOD TTOV EIGEPYETAL BTN LOVADX TOL YPOVOL eival:

v dydz +v_dxdy (1.10)

O 6yK0¢ TOV VEPOL TTOL £EEPYETAL GTN LOVADQ TOV ¥POVOL aVTIGTOW O ElVaL:

aav" dx)dydz +(v_ + agz dz)dxdy (1.11)

X 4

v, +

Epbdcov to pevotd pog sival acvumieoto Kol IGYVEL 1| GUVEYELD Ol GYECELS
(1.10) ko (1.11) mpémer va givar iceg Kot 1 dS1apopd Tovg va eival Undcv. AQaipaviag
TIG OVO OYEGEIS KOl EELGMVOVTUG UE TO UNOEV TPOKVTTEL:

UL (1.12)
ox Oz

AvtikoTiofdvTog Tig TWEG TV Vy, Vy NG oxéong (1.12) pe tic tipéc and tov vouo
Darcy (1.9) apoxvmnret:

. oh, o, 0h
Lk, )+ —[k, =]=0 1.13
8x[ . ax] aZ[ : 8Z] (1.13)

onoTe:

o’h o’h
k.—+k —=0 1.14
Toxt T oz (1.19)
2V TEPInTOON oL TO £00p0g eival 16dTpomo kat woydel ky=k,, T0Te 1 GYoM
(1.14) ypaoetar:

#h, oh_

ax2 +az—2 0 (115)

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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H (1.15) stvan e&lomon Laplace. Omdte n vdyela pon ikavonoel v eicmon
Laplace oty nepintmon 160tpomov £66.povs. Xty mepinTmon avicOTPOToV £0GHOVG
UTOPOVE VO LETACYNUATIGOVUE TOVG AEOVEG X,Z DGTE VO YPTCLULOTOODUE TV GYECT
(1.15). Amo €60 kat wEpa Oa acyoinbodue LOVO e 1IGOTPOTA EOAPN.

1.2.2.1 Tpappéc dvvapukod — ypappes pong

INa v vrdyela pon oto erinedo z cidape 6T 1| eElomon GLVEKE ekEPaleTal Pe TNV
oyéon:

ov. Ov

L2 =0 1.16
ox Oz ( )

Ot TaydTeg Vi KOl V, UTOPODY VO GUGYETIGTOLV Le 000 cvvapthiosig: Tnv
cuvaptnon duvapkov @ kot v cuvdptnon pong Y.

H ovvaptnon svvapikov &

2V TEPIRTOON LAOYEWS PONG 6E SVO OGTAGELS UEGO AmO 16OTPOTO £00POC
UTOpOoVUE v EK@PAGOLLE TOV vouo Darcy og:
oh oh

SO ANl 1.17
BT T T (117

n oxéon (1.16) umopel va. ypa@Ttel Kot o¢:

oD oD
v, o=- -

[ v [
9
) Ox : 0z

(1.18)

omov @=kh kot cvoyetiletar pe to dvvaukod. H @ eivar gvbémg avaroyn pe to
GUVOALKO VOPAVALKS popTio h. AvtikaeOistdvtag v (1.17) oty (1.16) Aaupdavovue:

R OGO
+
ox> 0z’

=0 (1.19)

n omola eivor wo dwwotorn €€icwon Laplace oe dpovg 1o0v dvvouikov @. H
entAivon autng g e€lomong Hog ETITPENEL VO, OXEOIAGOVUE TIG KAUTVUAES Y10, 6TAOEPO
@ oto eminedo Xz Ol omoieg eival 1COOLVOLIKEG YPOUUES. Meta&d avtdv Tov
KOUTOAW®V €YOVUE TTMOGN 1 AOENGT] TOL SVVAUKOD AP KOl TOV DOPALAIKOD QOPTiov.
Q¢ cuvnBmg oyedtalove TIG KAUTOAES Yo i6eC dtapopég Twv D Tovg. 1o oynua 1.8
Brémovpe koumdreg 6TIG omoieg To duvapikod sivatl otabepd Kat tlsaméyouy.

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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Cpoppée pong ToL dote:
Uy~ =0 — 3 =...=A¢

¢ = 3
[ooduvapikée ypappée oysdaopéveg
€TGL MOTE!
b —dbr=db2—d;=...= 46

Kopmoiopévo tetpdyovo, Gheg o yovisg sivin
opBg xat a=b

¥ =

2ynuo 1.8
H ovvaptnon poig ¥

Ot tay TN TEG PONG GTNV LIOYELL POT OTMC AVAPEPALLE EIvaL TTOAD LIKPEG OTOTE 1 pON
etvar otpo1). (LiKpds apduog Reynolds). H cuvOnikn yia v otpmry| pon sivat:

Qu, _du, _y (1.20)
ox Oz

H oyxfon avm mpoxdmter dweopilovrac Tig tayvtteg g oxéong (1.17) won
e&lomvovtag ta dapopikd. Opilovue pa cuvéptnon ¥ térola dote:

vxz—a—\y, VZ:_@_‘P (1.21)
’ oz Oox
AvtikaticOdvrag v (1.21) oy (1.20) mpoxvmret:
'Y 'Y
+——=0 1.22
ox?  0z° ( )

H cuvvapmon ¥ howmdv eivan eniong e€icmon Laplace kot petd v eniivon
g e&lomong umopovue va oyedtdoove Kaumdieg otadepod ¥. O Kaumdreg avTéG
OVOUALoVTOL YPOUUEG PONG KOl £XOVV TNV 1O10TNTO. VO EQATTTOVIAL 6€ Kafe onueio ue
TO OLAVUGHLO TAYVTNTOS TNG PONG. ATOOEIKVOETAL OTL Ol YPOAUUES POTG KL 1) YPOUULES
SLVOUIKOD GTa. ONUELR TOV JACTAVPADVOVTUL, JOGTAVPMOVOVIUL VITOYPENTIKG KAOETA.
210 oyfua 1.8 umopovpe va dobue TETOEG YPOUUES PONG OV OLOGTAVPDOVOVTOL
KGOETO LU TIG YPOUUES OUVALLKOD.

210 oyuo 1.8 PAémovue Odpopeg YPOUUEG PONG TOL HETOED  TOVG
oynuatiCovial kavaia pofg ota omoia 1 pon yiverar pe otabepn mapoyn AQ. I'a
KGOe Kavoi pofg my. yw ovtd mov opiletar amd To. onueic AB umopel va
VIOAOYIOTEL EDKOAM 1) TAPOYN A0 TOV TOPUKAT® TOTO:

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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AQ = gﬁ.ds (1.23)

TO EMKAUTOALO OAOKANPOUO Uopel va amionombel oe OPIGUEVH OAOKANPOUATO KOt
ypnoonoldvtog 116 oxéocls (1.21) vmoroyilovpe o AQ GuvaptiGEL TOV TWOV TNG
¥ ota onueia A ko B (¥ ko 75).

To mpofinuata Tng vadyelag pong Advoviar o¢ cuviBwg apBuUNTIKG 1e TNV
Bonbewa H.Y. kot ev yével pe mpoypaupata nerepoacuévay otolyeiov. Yrdpyet PEPara
dvvatdtnTa va 000el ypaeikn Ao apkel vo £xovy 6yedlacTel o1 YPOUUES PONG KOt Ot
ypoppés dvvapkod. O oxedlacuos aVTOV TOV YPOUU®OV YIVETOL UE ESUTEIPIKOVG
Kavoveg Kal Ue Pactkd Kpitnplo v KAOetn SloeTadpmoT] TV YPUUUDY SUVOLLKOD
KOL TOV YPOUUOY PONG. ZtnV enduevn Tapdypaeo tapovctalovial 000 tapadsiypata
YPOQKNG emiAvong.

1.3 Ilapoosiypato ypa@iKiS emilvong Tov 7APOPMINOTOS TG
dujnong

Hopdoeryua 1o

210 oyfua 1.9 BAémovpe pio taccolocovion. Apletepd NG TACCAAOGAVIONS EYovLE
vepd 10 omolo gtével oe Babog 4 pétpa and tov Twbusva. Asid g naccorocavidog
€xovpue voyeln Voata to omoia Bpiokovtal 2.5 pEtpa YnAodTEPa amd TNV EMPAVELD
TOL VEPOD aPIOTEPQ TG TACCAAOGAVIONG,.

Mocaioouvideg 734

400 m

5 Katavopn Mécemv
6
- 7
ot 20 %
4.80 m kN/m?

5 10 15 2J0m

2ynua 1.9

Eneion vrdpyet dwpopd dvvapikov (1o vepd 0elid Ppicketar ynidtepa tov
vepolh  aplotepd), mpaypatomoteitar por| amd defid (avavin) mPoc aplotepd

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig



12 Awmepatdtnra — AmOnon — Yrdyew pon

(kathvin). 10 oynuo PAETOLUE TIC YPOUULES PONG KOl TIG YPOUUES SVVOULKOD NG
ATOKATACTNHEVNG pong (MOvViuNG pong). Ot ypauués pong sivar kabeteg kol otov
mobuéva kKabang kal o 2.Y.Y. (otdbun vroysiov vodrov). Kabeta otic ypoppéc
pomNG, oyeddlovtal ot YPapUEG SOLVALKOD.

Zmv zepintoon mwov ogv Ba siyoue pon 1oL vepov, TOTE 1 KATOVOUN TMV
mEoewv 0o Ntav vopootatiky Kol Oo ekppaldtav and v e&lomon u=yy.zZ. XV
nepintmon Hog OUmG £YOvUE PO OMOTE OEV UTOPOVUE VO YPNCULOTOUCOVUE TIG
eEI0MOELG TNG VOPOCTATIKNG Kot 0o EpyaGTOVUE [LE TOV TOPAKATO TPOTO:

2V TEPITTOOT VOPOCTATIKDOV MEGEMV Ol AMOGTACELS HETASD TMV YPAUUDY
dvvaukod eival {oeg OGOV 1OYDEL N YVOOTY| YPOUUIKY] OYECT U=Yy.Z. ZTNV
epinton OU®G OV £yovue PO OMMC UITOPOVUE VO OOVUE KOl GTO GYNUQ, Ol
amootdoslg petabd tov ypouuav duvalkod dsv sival {osg. Oa ekpeTtolievnToviE
oUTHY TNV WWOTNTO YW VO VIOAOYIGOLHE TIC VOOTIKEG mEcels 0l G
TACCOLOCAVIONC.

Apyika emiéyovpe og oTadUN avapopis To EXIMEDO TG EMPAVELNS TOV VEPOD
Katavtn. To cvvolkd vdpavAikd @optio oto X.Y.Y. eivar 2.5m (mieon u/yyw=0m,
vyoc h=2.5m, optio h=u/y,+z=2.5m). To 6t @optio cTNV cmPdveld TOL £04POVG
Kkatavn (o mbuévag) sivar 0 (u/yyw=4m, p=-4m, h=0m). [lopatnpaviag T1g ypapués
SuVOUIKOL pmopodue var dovps 0Tt vrapyovy 12 mtdoelg dvvapukov. Ondte o
2.Y.Y. &ovue goptio 2.5m, otV QUEGHOS EXOUEVN  YPAUUN £XOVUE TTOCN KOTA
2.5/12m ondte 10 @optio Oa eivar 2.5-0.21=2.3m K.0.x

Eneion wyver h=u/yy+z pumopovue vo vaoloyicovue TIC VOOTIKEG TIEGELS MG
U=Ywe(h—2). Z10 OpPGocIypa enedn OEAove va VTOAOYIGOVUE TIC GUVOAKES TTIEGELS
TOV VEPOL TIOV TPOEPYOVIOL KOl GO OPIGTEPA KOl Omd OeEl TG MTOCCUAOGUVIONS,
vroloyilovpe YOPIOTE TIG MECEIS OVAVTN Uy KOl KATAVTN U, pe v Ponbeia tov
Qoptiov avavin hy kot katdvtn he. Ot VTOAOYIGLLOT GLYKEVTIPOVOVTOL GTOV TAPUKATM
mivaxa:

2160un z h, hy Uo/Vw U/ Vo Ug-Ug
(m) (avévin)  (koatdvrn)  (avévin) (m) (KN/ m2)
(m) (m) (m)
1 0 2.30 0 2.30 0 22.6
2 -2.70 2.10 0 4.80 2.70 20.6
3 -4.00 2.00 0 6.00 4.00 19.6
4 -5.50 1.83 0.21 7.33 5.71 15.9
5 -7.10 1.68 0.50 8.78 7.60 11.6
6 -8.30 1.51 0.84 9.81 9.14 6.6
7 -8.70 1.21 1.04 9.95 9.74 2.1

XPNOWOTOUDHVTOS TIG TIUES TNG TEAELTAING GTNANG, OYXEOALOVLE TNV KOTAVOLUY|
TOV TEGEQY OO POIVETAL KOL GTO GYNUA.

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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Hopdoeryuo 20

®Oa acyoinboldue Le TOV LVAOAOYICUO TOV AvVAGEMY amd 10 vepd KAT® amd €va
aowmépato epayua. Kdabe avitikeipevo mov sivar Pubiocuévo oto vepd o0éyetan
SVVAUELS GvmoNg Kot LAAGTO ¢ YVOGTOV 1 dvvaun avth eivat ion pe 10 Papog Tov
extomlduevov vepol. Avti sival o apyn TOv UTOPOVUE VO, EPAUPUOCOVUE GE Eva
VOPOoTATIKO TPOPANUA. ZTNV TEPITTOON HAG OUMG OTMS UTOPOVUE VA OOVUE GTO
oynue, £xovue pon vepol, omOTE Y. VA DITOAOYICOLUE TNV GVMON, TPEREL Vi
€PYAGTOVE UE TPOTO TAPOUOLO OTMS GTO TPONYOLUEVO TTapddetypa. To epdyuna dnwmg
eaiveral kol oto oynua dwbétel oy Paocn Tov ddepayue 1o onoio eumodilel TV
pon Tov vepoL oe €va. fabog mepinov S uETpv.

Eniiéyovpe yio o140un avaeopds ty emipavela tov vepov katdvin. H pon
apaypatonoitor and d0ebid mpog Ta aplotepd Adyo Oa@opds dvvapikod, omote
Eyovue Kol OvTioToyn MTAOGN TOL VLOPOLAKOD @optiov. T'e v gvkoiia TV
vroloyoudv  apluodue TG ypouués Svvapikod Eekivdviag amd 1o onueio
TANGCLEGTEPA GTNV GTAOUN aVvaPOopags.

To @oprtio eivar Om (h=uy+z) otov mvbuéva katdvin kot avsdvetor oe KGOe
ypauun dvvapikod anyaivoviag tpog avavtn. H dagopd dvvapikod mov npokoiel )
pon eivar 4m (dwpopd otg o1dbuec Tv vVodrTwv). Tlapatnpdviag o 10 oyNuUo

£yovpe 15 ntdoetg duvapikon ondte kKGbe mrdon dvvapkod sivar 4/15=0.27m.

50

-

Endetipm
080 m  EVIPOPES

1.00 m

2ynpa 1.10

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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Axoua ¥pNOLOTOLOVTAG TOV TOTO:

N
Nd

UmopovUE VO VITOAOYiGOLUE TNV POy TS pons, Nf kot Ny eival to minbog tov
YPOUUDV PONG Kol TV YPaUU®V dvvapkod avtictoyya. k sivar o ovvieieotig
oamepatoOTNTag Kot h glval 1 Guvorkn TTMOOCT SLVAULKOD.

2NV TEPUTTOGT TOV TAPAOEIYLOTOG EYOVLLE:

Ng=15 (ntdoelg duvapiKov)

N=4.7 (kavéhia ponc)

k=2.5010" m/s

ondte q=3.1010° m’/s (y10. kGOe Tpéxov PETPo TLATOVC)

Epyolouevor omws oto mponyoduevo mopaistyue. umopodus vo. vmoloyicovue TIS

ovwoels. Baon twv tiudv amo tov wivoko, oyeotGletar Koi 10 O1GYPOUUO. TV OVIWTEWY
mov paiveror oto oynuo. 1.10

Xnpeio H z h-z u=yy(h-z)
(m) (m) (m) (KN/m’)

1 0.27 -1.80 2.07 20.3

2 0.53 -1.80 2.33 22.9

3 0.80 -1.80 2.60 25.5

4 1.07 -2.10 3.17 31.1

5 1.33 -2.40 3.73 36.6

6 1.60 -2.40 4.00 39.2

7 1.87 -2.40 4.27 41.9

7.5 2.00 -2.40 4.40 43.1
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2. Xregpeomoinon

2.1 To @uivOpevo TG OTEPEOTOINONG

H otepeomoinon eivar 10 @awduevo g Ppodeiag mopapdpemons £0aPIKOV
OTPOUATOV TO 0Tol0 £xel oxéomn Ue TNV UETAPOAN TOL AOYOL Kevay Tov £ddpovg. H
TOPAUOPPMOOT| TPOKaAEiTal and dldeopa aitia onwe emPoin sEwtepikdv Qoptiwy,
ekokapn M eniywon, avaPiBacuog n katafiPacuds tov vroyeiov vodTmy (T.y. Ue
dvtinon). O unyoviouog Tov eawvousvov eivar 1 uetaforr] Tov OYKOL KEVAOV TOL
€00(p1KOL LAKOV 1 omola yivetal apyd €5’ otiag g pOong TOL VEPOD UECH TMV TOPWV.
To vepd kabdg Tpoonabel va pevoetl péow TV TOpwV TPokalel VIEPTIEGELS OL OOieg
EKTOVAOVOVTAL YPOVIKA.

To @oawopevo mopatnpeital ce KOPECUEVO OTPOUOTO KOl KLUPlg ©€
AemtOKKOKO €0GPN OOV 1| PON TOL VEPOL Yivetar dvokola. 'ETol 6e TOmovg edaphv
OMMG AUpOg M TOPaUdpEOon AOY® NG emPoANG eEmTepIKAOY artiov eKONAMVETAL
dueca evd og AERTOKOKKO £0GQN OTWS 1 APYILOG 1 TAPAUOPPOCT EKONADVETAL GE
SBGTNUO UNVAV 1| KOl ETMV.

270 TOPOUKATO GO LWTOPOVLE VO OOVUE TO UNYAVIKO OVAAOYO TNG GTEPEOTOINONG:

{al [[1] led Id)

2o 2.1 Miyoviko avdloyo Ztepeomoinons

210 £0091KO oTPpOUN aoKeital Eva optio, apyikd to eoptio avarauBdverat
TINPOG and 10 vepd mpokaraviag vrepnicon (b), o edapwdc okeletdg apyilel va
TOPALOPPAOVETAL EVA TO VEPO OLAPEDYEL GO TOVG TOPOLS KAl 1) VIEPTIECT| LELDVETOAL
(c), TeEAIKG 0 €d0PIKOC OKEAETOC TTapVEL TNV TEAIKN] TAPOULOPPOCT TOL UETH TNV
apodo apketod ypdvov Kot ot vspmiécslg unosviCovtan (d). [apovoralovps kat 1o
avVTIGTO(O TTEPAUATIKO OvALOYO o€ Ociypa £04povg:
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Thecopstpa

Abénon g nicong ote mecdpsTpa NE ™Y
abEnon Tov optiov

(b}

{er) To mecdpstpo fpickovial GE LGoppomia
pe to Bhmukd goptio P

p+Ap
U
;
- 7
(3] Zradiord P v wdpoedo tov ¥pivon 1 {d) Metd oo peyiho ypovikd Sikotnuae n mieon
£yl aNoKETaOTAdEL OTIV GPYLKT KETEOTUoT]
evid to Seiyna Eyp mapapogwle watd S5

nigon oTe mecopstpe @oivel

2ynuo 2.2 Hepouotixo aveloyo arepeomoinons

To eawvoépevo g otepeonoinong 1o eEetdlovpe amd 2 GKOMIES:
1. Amo v cKomd TOV TAPAUOPPDOCEDV
2. AmO TV ¥POVIKI SLAGTAGCT] TOV PAIVOUEVOL

O mopapopemcelg onwg avaeépinike opeiloviar oty petafoir] tov Adyov
Kevov. Eipaote 0s oe 0€on va pnopodpe va eKTIUNGOVUE TIG TEAMKEG TOPUUOPAOCELS
ond Vv emPorn Ttov efmtepwov artiov. Ov 1ehkEC mapapopemoel; PEPara

ekONAdvovTal oe peydio ypovo amd v enPorn Tov eEmTepikod attiov.

INa v jypovikn odotacn 7Tov @aivouévon opilovpe 10 TOGOOTO
otepeomoinong U (%). Ortav 1eiver va orokAnpwbetl 10 pawvéuevo to U teivel oto
100%. Ot TapauopP®@GCELS TOV £60PIKOD CKEAETOD UTOPODV VL EKPPACTODV (G

Sh(t)=6Hq. o U(t)

To U pmopetl va opiotel pe mnv cuvaptnon g vrepricong tov nopov. Av u;
glval n apyn vrepricon @V TOPOV KOL U 1) LAEPTIEST) TOV TOPOV GE WU XPOVIKN

oTIYUN t Hetd TNV €Evapén Tov EAIVOUEVOL, TOTE:

U=1 —uly

Aniadn oty apyn 1oL Qavousvov Omov u=u; 1o U=0% evd Otov ot

vrepmiéosig teivovy va undsvictovy to U teivet oto 100%.
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Apykd 00 VTOAOYIGOVLE TNV YPOVIKT] KOTAVOUT TOV QUIVOUEVOD KO EMEITA GE

dArho kepdrato Ba dsifovpe mmg vroroyilovial ot TaPaLopPE®Gels. O VTOAOYIGUAC
NG XPOVIKNG KATAVOUTG Yivetal coueave pe tov Terzaghi. Apyikd 0o vmoroyiotel
LPOVIKN Katavour g vaepricons tov ndpav ko £nsiro 0o vroloywotel 1o U. Oa
00000V TeAol TOTTOL KAOMCS KAl SLoyPALLLATO, KOL TTIVOKEC.

2.2 Ocowpio orepeonoinonc kota Terzaghi (Taylor 1948)

Apycég mapadoysc:

1. Ava@epouoocte o€ OPOYEVES £00(OG.

2. To £dapog stvar TANpmg kopesuévo (s=100%).

3. Apeintéa GLUTIECTOTNTO E0OPIKMY KOKKMV KOl VEPOD.

4. Zoumeprpopd ansipootig TocOTNTAG HALAS AVTITPOCMAEVTIKN TG CLUTEPLPOPAC

PN

HeyGAmv palov.

Movodidotartn OAly.

Movodwactatn pon.

Ioyher 0 vopog Tov Darcy.

210a0epéc TYWES OPIGUEVOV E00PIKMOV TAPAUETP®Y, Ol 0TOieg TPAyHatt aAralovy
pe v icon.

Ioyvel n e€0avikevpuévn oyéon mEcemv — e (AOyog KEVAV) TOL GYNILATOG:

M P: P
2ynuo 2.3 Idavikn oyéon micons — A0yov kevay

2.2.1 Ogpemong eicmon

O pvOudSg petaBoAinc Tov OYKoL TOV VEPOL BlveTaL OO TNV EKPPACT:

0*h 0*h 0*h
k +k +k dxdyd. mopadoyy 1-4&7
[xaxz e zazzJ ydz  (mapodoyn )

I'a povooldotatn pon:

2
k a—ﬁl dxdydz (2.1)
0z

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig
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O dykog tov otoyeiov eivar dxdydz, evddy 0 OyKog TV Kevodv glval
e

dxdydz Kot kabdg drec o1 petaforég tov dykov mpénel va sivar petaforéc Tov

I+e
OYKOV TV Kevdv, umopel va ypaesl wo ogvtepn Ekepaoct yio 10 puouod petafoing
TOVL OYKOUL:

e

] (2.2)
+e

o
9\ dvdyd
at(xyzl

Kabbg pariota dxdydz etvar 0 61aBepdg OYKOG TV GTEPEDV 1| OYEON

l+e
(2.2) pmopel va ypaget:

dxdydz Oe 2.3)
l+e ot
E&whvovtag tic (1), (3) £govue:
0*h 1 Oe
— = — 2.4
oz l+eot @4)

Kabag oty e&etalopevn mepintmon, To VOPALAIKO Qoptio sival mAcovalovca
vdpootaTikn Ttieomn, To h avrikabictatar amd To u/yy Kol KATAAYOLUE GTNV CYEON:
k 0%u 1 Oe

fow_ 1 25
7, 0z l+eot @3)

Etvar dvuvatov va vapyovy mpodcheteg o1atikés mEGEIS 6TO vEPO Ol OMOIES
Opmg dev Aapfavovtar vedyn kabmg dev Teivovy va TpoKarLcovy po).

Eneidon 6e dp=-du (n petaforr] mg opbng evepyng taong tcovtar Ue TNV
puetaBoAn g vmepmicons TV TOP®V) KOl YPNGLLOTOIDVIAS TOV «GLVIEAECTY|

CLUTIECTOTITAG) TOL £0GQOVG: o (& = % ), N oyéon (2.5) yiverau:
p

{k(He)}@_a_u 2.6)

ay, o> o
Opiloviag TOV OLVIEAECTN] HOVOOIACTOING OTEPEOTOINONG  Cy, oMoV
c, = M, n oxéon (2.5) yiverau:
c @ _ o (2.7
"oz° ot '
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H oyéon (2.7) eivor n dwapopikn e&icmon e LovodlioTaTNG GTEPEOTOINGCTC.
Eival o mapafoirikn dagopikn eElomon pe Pepikés mapaydyons Kol 1 ADoY TG
otvel Tnv ypovikn €EEAIEN Tov PawvouEvov NG otepeonoinons. H dwpopikn e&icmon
umopei va Abel av BEcovpe cuvoplaxéc cuvinkeg

2.2.2 Yovopuukéc cvuvOnkeg

1. IIApng otpdyyion oTnv KOPuen T0L GTPMUATOG

2. IIapng otphyyion ot Bdomn tov dsiypotog

3. H apywmn mreovdlovoa vdpoctatikn micon u; sivar ion pe mv avénon g nisong
P2-p1.

Mabdnpatikd ol o ive cuvinkeg ekppalovtol wg e&ng:

1. Orav z=0, u=0 ywo t>0

2. Orav z=2H, u=0 ywa t>0

3. Orav t=0, u=y; v 0<z<2H, fswpavtag H 10 66 ntdyoc tov 61phuatoc.

2.2.3 Avon 15 Awe@opikiig gicmong TG otepeomoinaog (MEBodog yopilopévov
pETAPINTOV).

‘Eotm 611 u gival yivduevo Kamolag cuvaptnong Tov Z Kot KAmowg Guvaptnong tov t,
ONAaoN:

u=F(z) &1 (2.8)

Xpnowonowwvtag v (2.8), 1 e&icwon (2.7) yphoestar:
o @O)F " (2)=F(Z)®’(1) 1

'(2) _ @'
F(z) ¢, @)

(2.9)

[Tapampodue 611 Kabdg N peTafAintn Z TEPLEYETAL UGVOV GTOV aPLoTEPO OPO Kal 1
petafint t pdvov otov 0510 0po, pia petaffoin Tovg dev eMNPEAiel ToV AAAOV Opo.
Apa, o Tpénel kaBe Evag 0POg va 1IGovTAL LE Lo oTadepd, £6TM A%, ¢1o1 &yovpe Ot

F’'(z)=-A’F(z) = F(z)=C;cosdz + C,sinAz Kol
\ ”(t):‘AzC'v(D(t) = D(1) = C3ew42cvt

"Etoin e&lomon (2.8) yivetau:
u =(C, cos Az + C sin Az)e™ ' (2.10)

omov C4:C1*C3, C5:C2*C3
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2.2.4 Tlpocowopiopds ctadepiv
And v 1n ovvopraky| cuvOnkm £xovpe 1 C4=0, dpa

u = C,(sin Az)e " (2.11)
Ao v 21 ovvOnkm £yovpe bt

2AH=nmx, Gpa:

u=C, (sin%)e_(””)z””'/41{z (2.12)
H (2.12) pumopei va avartuybet o€ oeipd:

"= Zj B, sin%e’”z”z“”wz (2.13)

Amo v 1pitn cvvoplokn cuvinkn €xovue ot

niz

S, @19

n=00
u, = Z B, sin
n=1
H onola sivat éva avantoyua Fourier.

2.2.5 Tehkn Avon
H tehkn Aon (vroroyilovtag TG otabepéc £,) sival:

= 2u,;

. hnz —n’rlet/4H?
u= 1—-cosnz)(sin—)e i 2.15
( X 2H) (2.15)

n=1
Ortav 1o n givar Quyog apOuoc: (1-cosnm)=0, eved Otav 10 n givar povog
apOuog: (1-cosnm)=2. Apa vrapyovv Gpot Uévo yoo Hovd n ondte UTOpPOvUE vV
KAVOLUE TNV OVTIKOTACTOON:
n=2m+1
Kot

M=2/2 2m + 1)

Axopo opifovpe Vv yPOVIKY TOPAUETPO TNG otepeonoinong (§vac adlieTaToC
apBudo):
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t
T = IC_IVZ (H 10 oo Tayog Tov oTpdUATOG) (2.16)

Ondte n Mon (2.15) umopet va yivet:

w

Z—(sm—)e (2.17)

m=1

H (2.17) stvar m xotavoun g vmepmicong tov wopwv kab dyog (z)
GLVOPTNOEL TOV YpovikNg Tapapétpov Ty n omoia eivar cuvaptnomn Tov ypovou t. H
YPOPIKN ADoN eival 1) TapaKaTo:

Aol . Au
Aﬂv on
° 5 gsun
{ a1 o il I e ; |

4 ”___..-— L= T " ./ il
1 1] it - AT L1 ;/2
—_' = 1 1 1A L A P P
e Lm0 AT T T A
LA T, = 0.05 =t =T =] > A |

et e e A 1 el B Z Vi '
% P ] T PR ARRY Suy RS aw/]

—— T e AT ,]__.._._ +Z/ ?( y ll’ i
7 T L7010 1F01s 020 T 4030 7040 LFoso/| L LS
ay /1 L AT TS

. A F ANRy Y D{ 080

1T AV EA ' 0.60 ft ;

Z HZ Ly —-yﬁ L’ — 0848

- e - -t FiES i — o - Sl 1 = i T —- -

q i - 0700 {050 1
1 { f i : i '——kh*— _ﬁ | ]

T , \ | - !

B A H } TR M
: \\ S NN T \ \ -
- N— SN ' N \ ANV
B i i S { ] i XN 1Y l ! '
,M\. .‘_t&\ A S8 TN PN \ \\ s
1;‘5 _:_1- I i e, ‘\\ ., o N .Y Ny
B ] P h TN My S
B FEESes UAREnasNENp UG i 1:'\\3\.\\’ N\ &\
I L [ — D N VR A\ W
7 — = \ e b R e U Nw.\ v
i ne ! r’.ﬁ"‘—-q.a._i M. I ""‘-..L__h_'si‘"
: . . . | PO N O . 1__;__::__-:\0.. - -
_.-__I_._ — 714 ._% l_ t ! ‘_-_\‘\\ \ 4
20 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 07 038 09 1.0
Ao’
y=1-.8u 2%
Ag Ag

I'o va vmoroyicovue 10 Tocootd otepeonoinong U, oe kamowo Bdbocg, apkel
va agapécovpe Tov A0yYo G (2.17) Tpog v apyikn LLEPTIEST Amd TNV LOVAOU:

m=o0

2 . 1\42 _as2Ty
U,=1- Zﬁ(smg)e M (2.18)

m=1

INa va vmoroyicovpe o péon tuf Mg U yu 6ko 10 otpdua, apkel va
oroKANpOGovUE Yo Z amd 0 £mg 2H:

Edagounyavikn — Oepehidoeig Epyactpo Aopkng Mnyavikig



22 Zrepeomoinon

1 2H
g Z/le .
Usl-—2—=1-> "™ (2.19)
u[ m=0

Eneion eivar dvokoro va vmoroyilovue ovTOv TOV TUMO Y0 TIG MPOKTIKES
epapuoyés, mapabétovye to ddypappe mov tpokdmtel amd v (2.19), kabhg ko
Evay TVaKO Kol Evay UTEpKo TOTo Tov tpooceyyiler v (2.19).

— -
L — | | et 1_'[0-:50;14.1 TTEPEOROIOTIG OF
0.1 ™ f | Y B pgoo exinedo U,
"--...,H 1
. ~J | \
~ \
0.3 t ' A\ 1
.' ' ™
0.4 [ IS
| \L\ trrm ROSOSTO STEPECTLOL 1)
i
. T . ¥
| \ \-
. N
NN |
0.7 S -
| NN |
RN
0.8 T
N
0.9 NN ;
1 | | \ I
Lob—t L 1| |
a2 e 0. 002 .04 0.1 02 0304 060K 2 3 45

c
H
2ynuo. 2.4 Kourvoin orepeomoinons

HPOVIET) TLMIUETPOS T, =

H kéto koapmdln avagépetar ommv péorn tiun mov vroroyiletar and tnv
(2.19), eved n whvo kapmoin eivar to U oty 0éom z=H.

H Abon pmopet va mpoceyyiotel pe moAd Kain akpifela amd Tov TopaKkdTo
TOTO:!

o U<0.60, Ty=(n/4)U?

INo U>0.60, T=-0.933 log;(1-U)-0.085 (2.20)
(log g eivor to odufolo tov dexadikod AoyepiBuov)

Evo Avovrog oc mpog U:

I'e Ty<0.283, U = 47,
Ve
T, +0.085
I'oe T,>0.283, U=1-10 09 (2.21)
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Me 116 oyéoeig (2.20) kat (2.21) emAbOvUE TIC TPAKTIKES EPAPULOYECS,
umopovue va eTIaEove Kot évav mtivaxa pe TG Tipég tav Ty, U:

U (%) T,
0 0

5 0.00196
10 0.00785
15 0.0177
20 0.0314
25 0.0491
30 0.0707
35 0.0962
40 0.126
45 0.159
50 0.196
55 0.238
60 0.284
65 0.340
70 0.403
75 0.477
80 0.567
85 0.684
90 0.848
95 1.123
100 %

Ilivaxog: Tiués U, T,
2.2.6 IlepinTmon pov\g otpayyrong

E&etdoape v mepintmon O6mov 10 otpope otpayyiletal mhvo Kol KAT®, oTNY
TEPIMTTOON OMOV £XOVUE GTPAYYION UOVO AV 1 HOvo KAT® amd 10 OTpOUe TOTE
GTOVG LTOAOYIGLOVG ypnoytonowvpe avii H -> 2eH 61611  otpdyyon yiveral
SVOKOAOTEPO OLOTL TO VEPDO OPEIAEL VO, KAVEL LEYOADTEPT] SOPOUN YO Va. GTPayYicEL.
Ondte emypoppoTicd:

e XV mepintmon oTpayylons v — kate to H eival 1o pico ndyog

® YNV mepintmon oTpayyiong wovo tave N povo katm, to H etvar 6o 1o mhyog Tov
GTPOUATOC.

2.3 ITapapopomocerg

I'a tov vToAoYIGUS TV TAPALOPPDGENY XPNGIUOTOLEITAL O TAPAKATM TOTOG:

Ar=h-Cctog, PP (50
I+e, Do
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Omnov h eivar 10 whyog tov oTpduatog, C. o deiktng ocvumieong Tov €dGPEOVS, €y O
apyKdg AOYOS KeVAV, Po Ol apyIKEG Tacels kot Ap 1 uetafoin tov 1acemv. O deiktng
ocvunicong C. sivar adidotatog aplbudc.

Ev yéver o1 pg elvar o1 exl toOmov tdoeig o onoieg petafdrrovral pe to Badoc.
Ondte v Tov vVIOAOYICUS TNG TAPAUOPPMOOCTG EVOS GTPOUATOS YPTCLLOTOODUE Lo
péon e M yopilovpe 10 GTPOUE GE TEPIGGOTEPO, VITOCTPOUATA, UEOOOOC M
omoia divel kaidtepn axpifeta.

O ocsikmeg ovunieong C. kabdc kol 0 OCLVIEAEOTNG UOVOIAOTATYG
otepeonmoinone ¢y  mpocolopilovrol TEWPOUOTIKA ond meipape  [LovodldeTaIng
otepeonoinong. To dpyavo mov ypnoipomoteitat (OWNUETPO) Yot AVTA TO TEPAUATO
(POIVETOL OTO TOPAKATWO GYNULOTA.

2ynua 2.5 @wtoypapio kKLooIKOD 01ORUETPOD

[hal gaupe

*_—_1 —_— 1 Ragid weppon
M

Setilement folloses Flexible
with drairage channel - ————— drairape b
1) ring - —11— 1 Aur biced plug
Tomal pressmn —
sipply Drrainape outlet

F1| o hack e
Alurmisium cwver = B2 ack pros
Rubter jack — or prmaatelity

I'ﬂ?' circun

Brass cell Body

01 ring
To permeabiliy

— l | ! [ ] -_+ cireuin

Fors pressure Pore prossure Sinlered bronee
trarcduced pick-up disc

2ynuo 2.6 2yéd10 vépavAtkod o1oRUETPOD
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2.4 AprOpuntiko Iopadsrypa

[Ipdxerrar va Kotackevaotel €épyo 10 omoio Ba £0paletar 610 £00¢pog Kot B To
eoptiler  pe goptio p=80Kpa. Znteitor o vmoloyioudc ™ oMKNG (TEAMKNG)
kabilnong Aoym g eniPoing tov eoptiov amnd 0 €pyo amd TV GTEPEONOINCT| TMV
apyihov, kabdg kot ot ypdvol Tov amortovviot yio vo. yivovv a 50%, 70% kot 90%
TV oKV Kabiinoewv. Téhog vroroyiote v emmAiov kabilnon e nepintwon Tov
Exovpue voPaduion Tov voyeiov opiCova katd 4m (oto Gvo eninedo TG Gupov).

[Ipwv kotackevaotel 10 €pyo yivetar yewtpnon oto £6apos. Me t Pondewa g
YEDTPNONG OYEANACTNKE T TOPUKAT® oTpouatoypagia. Xty otpopatoypoaeio
QoiveTal Kot 10 PopTio mwov tpdkertarl vo emPBAnOel.

. Ll lel. Ao 10 3 OWQOPETIKA  OTPOUATA  £d0PKOD  DAIKOD
o Moednkav  deiypato ot omolo &yvav  £pyacTNPIOKEC
: OOKIUES KOl TPOGOLOPIOTNKAV Ol TUPUKAT® TUPAUETPOL:
Ap. Tomog Y Y €o
Agiyporog Eddgpoug (KN/m®) | (KN/m)
Agiypa 1 Apyvog 16 6.5 1.3
Agiyuo 2 Appog 20 10.4 -
Asgiypa 3 Apytrhog 16 7.4 1.2

2ta oslypato g apylhov emummiéov £ywvav epyaoTnplokés OOKIUES LOVOOLAoTUTNG
61ePE0nOinoNg Le T1G omoieg TPocsdopilovtal ot TWES TV cuvieieotdv C. Kol Cy.

Ap. Asiyporog Ce ¢, (m’/s)
Asiypa 1 (Gpythoc) 0.6 4010®
Asgiypa 3 (dpytroc) 0.6 2107

I. Yaoloyiopog emromov tTaoemv

Apyik@ mpénel va HTOAOYICOVUE TIG EMTONOV TAGEIS TPW TNV EOPTIGT TOL
npospyetal and 10 £pyo. Tig emtoOmov TAGELS TIG ¥PEOOUACTE Y10 VO VITOAOYIGOVLE
116 kobinosis. O semurdnov tdosig petafdrroval ypapukd pe to Bébog, omdte yuo
va, vroroyicovpe TIG KaOWnoelg and v o1epeonmoinotn MPENEL VO VITOAOYIGOLUE
QVTITPOCOTEVTIKES EMTOTOV TACES Yo KaOe otpdpa. H mo avimpocsonsvtikn tiunm
Yo Ty 1dom yw Kabe otpope sivar avti ot péon kdbe orpopatoc. ‘Etot yia to
Tave otpdua apyilov sival z=2m kot yo 10 kéte otpodpa z=10m. I'a Kaidtepn
axpipela pdiota, kabe otpopa Tpinel va yopiletol oe TEPICGOTEPH CTPOUATO, KOL
va vmoroyiletar yopotd n kobilnon ywo kdbe éva amd ovtd Ta GTPOUOTA,
YPNOYLOTOLDVTOG TIS EXLTOTOV TAGELS OTNV UECT KAOE GTPOILATOG.
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I"o 1o TpdTO oTPOUO EYOVLLE !

y=16KN/m3, onote 653=y . z= 16 . 2 =32 KPa (KN/m2)
H rnieon 1ov mopwv sivar : u=9.81 . 2 = 19.62 KPa
Ondte 6'= o,-u =12.38 KPa

I 1o tpito oTpdP £rovpe avtioTora !
Cp=y1-hi+tv2. hp+vys.(z-h -h))=16.4+20.2+16.4=168 KPa
H rnieon 10v mopwv sivar : u=9.81 . 10 =98.1 KPa
Ondte 6'=045-u = 69.9 KPa
INo 10 dev1EpO oTpOUA (AUILOC), OV YPEWILETOL VO DTOAOYIGOVUE EMITOMOV TAGT,
epocov M kabilnon amd oTepeomoinoT £ival TPAKTIKG UNOEVIKY, KOl OV TNV
vroAroyilovpue.

IL.Yrohoyiwopnog kaOilnocemv

H xa0ilnon Loym g otepeonoinong vroroyiletar pe v Pondeia Tov tHmov :

A =" Celog + 2
l+e, o'
omov ¢’ etvar 1 emtdémov (evepydq) Tdon mpwv TV entPorr] Tov eoptiov, Ac’ sival to

emParropevo oprtio (ot mepintmon pog sivar ta. 80 KPa and 1o teyvid £€pyo)

‘Etol yo to otpopa 1 :
h=4m , co=1.3 , Cc=0.6 , Ac=80KPa ko1 6=12.38 KPa
omote : Ah;=0.91 m

EVO Y10 TO GTPOUD. 2 :
h=8m, eo=1.2 , Cc=0.6 , Ac=80KPa ka1 6=69.0 KPa
omote : Ahy=0.73 m

H ocvvoiwn kabitnon Oa sivar Ah=1.64 m
H1.Ynoroyiopdg Tov ypdvov yia va yiver o 50% tov kadlnocemy

Kata v @déption 1a otpopate kablavovuy. H kabilnon yiveror Adym g
o6TEPEONOINGCNG, OMOV TO vepd TV TOPpmV daesvyst ond Tovg TOPOVS £POCOV
peldvovial 1o kevd. 'E1ol 610 KTm otpdpa TG apyilov To vepd pumopst va guyetl Kot
amod 1o pecaio oTpapa (GUUOC) Kot and T0 KoTOTATo oTpmdpa (arikie). Ondte v to
Kéto otpopa Hy=hy/2=4m (H : péyiot andotacn mov npinet va d1avicel 10 vepd).

INo to mévo otpopa e&aptdror av Bempodpe 0Tl T0 TEYVIKO £pyo enmodilet
™V pon Tov vepod N Gyt ( OAAIDG OTPAYYION TOL OTPMUOTOC). ZTNV PO
nepintoon woyvelt Hi=h;=4m evd oty dgdtepn Hi=h;/2=2m.

Apywcd ag e&etdoovpe v mepintoon wov Hi=h;=4m (to teyvikd £pyo

eumodilel v oTpAyyIoN) !
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2 ogiida 161 tov PiAiov vaapyel wivakag mov divel 10 TOc0GTO TV Kabilnoewy
GUVOPTNGEL TNG YPOVIKNG TapapeéTpov Ty, Kot Tov pncIUonoodue yia v ADoN NG

doknong.

I'a t=0 101€ u; ,=0% ka1 Ah=0. Oa vroroyicovue tic kablnoeig ya Prpa 0.5 £n pe
tov €ENg Tpomo : Bétovue kamow t, vroroyilovpe ta Ty, ta ui&uy (Ue YPOUUKA
mopeufor amd tov wivaka tov PiPpAiov) kor 10 Ahg=u;*Ah;+ u,*Ah, . Ta
OmOTEALGUATO TOTOOETOVVTAL GTOV TOPUKAT® TTiVaKa.

t Tv1 Tv2 u1i u2 Ah
(xpdvia)
0 0 0 0 0 0

0.5 0.039 | 0.019 | 0.222 | 0.157 | 0.317

1 0.078 | 0.039 | 0.315 | 0.222 | 0.449

1.5 0.117 | 0.058 | 0.385 | 0.272 | 0.550

2 0.156 | 0.078 | 0.445 | 0.315 | 0.635

2.5 0.194 | 0.097 | 0.498 | 0.352 | 0.710

3 0.233 | 0.117 | 0.545 | 0.385 | 0.777

3.5 0.272 | 0.136 | 0.589 | 0.416 | 0.840

4 0.311 | 0.156 | 0.624 | 0.445 | 0.892

4.5 0.350 | 0.175 | 0.658 | 0.472 | 0.943

5 0.389 | 0.194 | 0.689 | 0.498 | 0.991

5.5 0.428 | 0.214 | 0.718 | 0.522 | 1.034

To 6¢ 50% tov kobilncewv eivar 1.64 / 2 = 0.82 m. Me ypapukn mopepforn
Bpiokovpe Ot t504,=3.34 ypovia. Ilapovcualovpe Kol 10 Saypopo  ypPOVoOL-
Kabilnoeov :

KaBigrioeig cuvapTiioel Tou xpévou

1.200

1.000 "

0.800 ///

0.600 //

0.400

0.200 /

0.000
0.000 1.000 2,000 3.000 4.000 5.000 6.000

XPOvog (£Tn)

kabiZnon (HéTpa)
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Topa Ba efetdocovpe v nepintwon Hi=hi/2=2m ( n otpdyyion smrpineron
KOl IOV KOl KATO ond TO GTPOUO TNG ApYIAoL — TO TEXVIKO £pyo Oev eumodilel Tnv

oTpaAyyLon):

Aoviedovtag e Tov 1010 TpOTO KATAGTPMOVOLLE TOV TOPAKAT® TIVOKA :

t Tv1 Tv2 u1 u2 Ah
(Xpovia)
0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
0.500 | 0.156 | 0.019 | 0.445 | 0.157 | 0.520
1.000 | 0.311 | 0.039 | 0.624 | 0.222 | 0.730
1.500 | 0.467 | 0.058 | 0.744 | 0.272 | 0.876
2.000 | 0.622 | 0.078 | 0.825 | 0.315 | 0.981
2.500 | 0.778 | 0.097 | 0.881 | 0.352 | 1.059
3.000 | 0.933 | 0.117 | 0.919 | 0.385 | 1.118
3.500 | 1.089 | 0.136 | 0.945 | 0.416 | 1.164
4.000 | 1.244 | 0.156 | 0.962 | 0.445 | 1.201
4500 | 1.400 | 0.175 | 0.974 | 0.472 | 1.231
5.000 | 1.555 | 0.194 | 0.983 | 0.498 | 1.257
5500 | 1.711 | 0.214 | 0.988 | 0.522 | 1.280

Me ypauuikn mapepforn PBpickovue Ott tso,=1.31 ypovia. To de didypappa
ypovov kabnoewv:

1.400

KaBi{roeig ouvapTrioel Tou Xpovou

1.200

1.000

/

0.800

—

o
@
=]
S

kadignon (péTpa)

0.400 /
0.200

0.000

0.000

1.000
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